
JTI: Καθαρές Παραλίες χωρίς αποτσίγαρα 

 

Σκοπός της πρωτοποριακής εκστρατείας ευαισθητοποίησης της JT International (JTI) είναι η 
υιοθέτηση  μιας  υπεύθυνης  συμπεριφοράς  απέναντι  στο  θαλάσσιο  και  παράκτιο 
περιβάλλον και ειδικότερα η σωστή διαχείριση των απορριμμάτων από τα τσιγάρα.   

Με  γνώμονα  την  υπευθυνότητα  της  επιχειρηματικής  της  δραστηριότητας  και  την 
συνεισφορά  της  στην  κοινωνία  και  στο  περιβάλλον,  η  JT  International  (JTI),  συνάπτει 
συνεργασίες  με  οργανισμούς  και  φορείς  που  δραστηριοποιούνται  και  στον  τομέα  της 
προστασίας  του  περιβάλλοντος  και  πραγματοποιεί  δράσεις  που  σχετίζονται  και  με  το 
επιχειρηματικό της αντικείμενο, τα καπνικά προϊόντα. 

Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η   JTΙ, για 6η 
συνεχή  χρονιά  πραγματοποιεί  την  εκστρατεία  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  «Καθαρές 
Παραλίες χωρίς αποτσίγαρα», παρακινώντας τους ενήλικους καπνιστές που επισκέπτονται 
τις  παραλίες  να  χρησιμοποιούν  το  ειδικό  επαναχρησιμοποιούμενο  σταχτοδοχείο  αντί  για 
την  άμμο,  ώστε  να  μη  ρυπαίνουν  το  θαλάσσιο  περιβάλλον  με  τα  απορρίμματα  των 
τσιγάρων τους. 

 Σε  αυτήν  την  προσπάθεια  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  για  Καθαρές  Παραλίες  χωρίς 
αποτσίγαρα,  η  εταιρεία  συνεργάζεται  από  το  2007  με  την  Ελληνική  Ένωση  Προστασίας 
Θαλάσσιου  Περιβάλλοντος  (HELMEPA)  καθώς  και  με  ευαισθητοποιημένους,  στην 
προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, παράκτιους δήμους προμηθεύοντας με ατομικά 
σταχτοδοχεία άμμου συλλόγους, καντίνες, beach bars, ξενοδοχεία και άλλα  καταστήματα 
σε πολυσύχναστες παραλίες της Ελλάδας. 

Επιπλέον,  η  εκστρατεία  πραγματοποιείται  από  το  2009  και  στην  Κύπρο,  όπου  επίσης 
διεξάγεται όλο το καλοκαίρι, σε συνεργασία με την ομόλογη Κυπριακή Ένωση Προστασίας 
Θαλάσσιου  Περιβάλλοντος  (CYMEPA),  ενώ  για  πρώτη  φορά  φέτος  συμμετέχει  και  ο 
Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού (ΚΟΤ) εξασφαλίζοντας την παρουσία των σταχτοδοχείων 
άμμου σε όλες τις παραλίες του νησιού. 

Κάνοντας  έναν  απολογισμό  των  5  χρόνων  πραγματοποίησης  της  εκστρατείας  
ευαισθητοποίησης    «Καθαρές  Παραλίες  χωρίς  αποτσίγαρα»,  αξίζει  να  σημειωθεί  πως  η 
θερμή ανταπόκριση  του  κοινού αλλά  και  των συνεργαζόμενων φορέων  ενθαρρύνουν  την 
εταιρεία να συνεχίσει την προσπάθεια αυτή κάθε χρόνο. 

 Ευχάριστη  έκπληξη  αποτελεί  επίσης  το  γεγονός  πως  όλο  και  περισσότεροι  καπνιστές 
ευαισθητοποιούνται  απέναντι  στην  ανάγκη  προστασίας  του  θαλάσσιου  και  παράκτιου 
περιβάλλοντος  και  φροντίζουν  να  χρησιμοποιούν  ατομικό  σταχτοδοχείο,  ενίοτε  και  το 
ατομικό σταχτοδοχείο άμμου της εκστρατείας «Καθαρές Παραλίες». 

Κατεβάστε εδώ το τασάκι παραλίας σε εκτυπώσιμη μορφή 
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